

Celkový popis hranic.

Popis celé hranice honitby honebního společenstva Pravonín, která začíná východně od obce Pravonín na soutoku dvou potoků, poblíž obce CHmelné a pokračuje ve směru hodinových ručiček.

Hranice mezi HS Pravonín a HS Čechtice začíná na soutoku dvou potoků a pokračuje proti proudu Sedlického potoka až k výtoku rybníka Šálek, dále pokračuje pod jeho hrází proti proudu a kraje lesa až pod osadu Tisek k hranici honebního společenstva Čechtice.

Dále pak pokračuje hranice mezi HS Pravonín a HS Jizbice proti proudu potůčku a majetkové hranici až na cestu, která vede z Pálčic na silnici z Pravonína do Horní Lhoty.

Hranice mezi HS Pravonín - HS Horní Lhota začíná na cestě z Pálčic a pokračuje k silnici z Pravonína do Horní Lhoty, dále pak po lesní-polní cestě k lesu zvanému v Drtích a pokračuje po cestě kolem lesa a končí u kóty 619.

Hranice HS Pravonín a HS Načeradec začíná u kóty 619 a pokračuje po hlavní aleji až za lom a dále pak po katastrální mezi k silnici z Bukové do Načeradce, pokračuje asi 100 m po silnici směr Buková a dále po potoce na Volavku/silnice Načeradec-Vlašim/, kde končí.

Hranice mezi HS Pravonín a HS Křížov začíná na Volavce kde končí hranice s HS Načeradec a pokračuje po cestě k k Pravonínu, kde u osady Volavka II se pomezí pole stáčí vlevo na cestu ke křížku a odtud po cestě vedoucí na silnici z Křížova do Pravonína. Dále pak po této silnici směrem k Pravonínu až k cestě, která vede do Částrovic. Po této cestě pokračuje až k lesu zvanému Čtverec, kde proti druhé cestě, která vede vpravo lesem končí.

Hranice mezi HS Pravonín-HS Vracovice začíná od cesty, která vede do Částrovic a pokračuje po lesní cestě a dále pak po polní cestě na cestu, která vede z Částrovic do Koušovic a pokračuje po této cestě do Koušovic a dále pak kolem lesa k bývalé cihelně, odtud pokračuje po lesní cestě a příkopu na silnici z Pravonína do Malovid. Dále pak pokračuje po této silnici směr Malovidy k parkovišti v lese kde končí.

Hranice mezi HS-Pravonín -HS Javorník začíná od silnice u parkoviště podél příkopu, dále pak podle potoka, který se spojuje s potokem Sedlickým, poblíž obce CHmelná a tam je celá hranice HS Pravonín uzavřena.

Toto je celkový popis hranice honitby HS Pravonín se všemi sedmi sousedními honebními společenstvy.

Tato hranice se kryje s původní hranicí schválenou ref. živ.prostředí OkÚ Benešov v roce 1993.